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Diese Ausflllhilfe enthalt ein Musterbeispiel sowie ein entsprechendes Muster-Organigramm zu den bestehenden Unternehmensbeteiligungen.

Zum besseren Verstidndnis wurden die

im Beispiel

genannten Unternehmen

in die Formblatter

.Erklarung zu bestehenden

Unternehmensbeteiligungen® und ,Erweiterte Erklarung zu bestehenden Unternehmensbeteiligungen® in die Tabellen eingefugt.

Musterbeispiel:

Antragstellendes Unternehmen A wird zu 100 % von B gehalten. B wird jeweils zu 50 % von C und D gehalten. E ist zu 100 % an C beteiligt. A

wiederum halt Anteile zu 100 % an F. A und F sind verpflichtet, einen konsolidierten Jahresabschluss zu erstellen. Z ist an D zu 20 % beteiligt.
Aufgrund eines Vertrages mit D ist Z berechtigt, einen beherrschenden Einfluss auf D auszutben.

1. Ebene
2. Ebene
3. Ebene
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Tabelle A

Unternehmen B
beteiligt an A zu 100 %

A

Antragstellendes Unternehmen A

Unternehmen C
beteiligt an B zu 50 %
(JAE, Umsatz, Bilanzsumme)

Unternehmen D
beteiligt an B zu 50 %
(JAE, Umsatz, Bilanzsumme)

A

A

Unternehmen E
beteiligt an C zu 100 %
(JAE, Umsatz, Bilanzsumme)

Unternehmen Z
beteiligt an D zu 20 %
(JAE, Umsatz, Bilanzsumme)
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Unternehmen F
A ist beteiligt zu 100%
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